



上海外国语大学

SHANGHAI INTERNATIONAL STUDIES UNIVERSITY

Ректору Санкт-Петербургского
государственного университета
проф. Н. М. Кропачеву

Глубокоуважаемый Николай Михайлович!

С чувством глубокой скорби русисты Китая восприняли известие о кончине Президента Петербургского университета Людмилы Алексеевны Вербицкой.

Людмила Алексеевна была не только выдающимся ученым, талантливым руководителем СПбГУ, МАПРЯЛ и РАО, но и настоящим послом русского языка в мире, добрым другом Шанхайского университета иностранных языков. Вспоминаем её эмоциональные, искренние речи, произнесенные на конференции в честь 300-летия преподавания русского языка в Китае и на XII конгрессе МАПРЯЛ, которые проходили в нашем университете: это была уникальная возможность для всех китайских коллег лично пообщаться с прекрасным человеком, заразиться её энтузиазмом и бесконечной преданностью благородному делу – сохранению и распространению русского языка.

Входящий СПбГУ

от 28.11.2019

№ 01-124-3580



上海外国语大学
SHANGHAI INTERNATIONAL STUDIES UNIVERSITY

Коллектив Института России, Восточной Европы и
Центральной Азии Шанхайского университета иностранных языков
приносит искренние соболезнования родным, близким и коллегам
Людмилы Алексеевны.

Скорбим вместе с вами. Светлая память о Людмиле
Алексеевне навсегда останется в наших сердцах.



От лица

профессорско-преподавательского состава ШУИЯ

Директор ИРВЕЦА, проф. Сюй Хун